

大家好，今天来为大家分享做自体脂肪填充胸部对身体有害吗的一些知识点，和做自体脂肪填充胸部对身体有害吗女的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [臀部自体脂肪填充会出现副作用吗？](#)
2. [胸部填充缺点是什么？](#)
3. [丰胸自体脂肪填充危害](#)
4. [自体脂肪填充的坏处？](#)
5. [胸部自体脂肪填充危害](#)

臀部自体脂肪填充会出现副作用吗？

自体脂肪隆胸技术是运用女性腰、腹、臀、腿等部位脂肪较肥厚的特性，将这些部位多余的脂肪颗粒移植到胸部。手术时先确定求美者要瘦身的部位，然后将这个部位的多余脂肪用特制器械吸出，之后格外活化处理成纯净脂肪颗粒，再经过微型管针分层次均匀注入隆乳区使之成活。自体脂肪隆胸被人们称做是绿色隆胸方法，由于自体脂肪隆胸副作用很少，可以说是几乎没有副作用。

自体脂肪隆胸的特点主要有：用自身组织做隆胸的材料，所以该材料对人体是无毒无害的，人体本身不含对注入的自身脂肪组织产生免疫反应，排异反应。不会引起人体的内分泌环境的改变，对乳腺本身不会产生损害，故对今后的生养、哺乳，都不会有不良的影响。脂肪移植后的乳房手感优美，形态自然，肌肤细腻，从女性及她的伴侣的心理观感来说，对用自身脂肪移植增大的乳房的真实感觉更好。

自体脂肪隆胸手术最大的特点是取材完全来源于自身脂肪，提取的脂肪细胞活性能够达到最高，这样在移植到新部位后，存活率可达90%，无任何排异，能够与原有脂肪层很好的共存，而且整个手术无需开刀，只需一根导管即可完成整个手术，可以说是最环保和最可靠的，不会出现什么自体脂肪隆胸副作用。

胸部填充缺点是什么？

胸部是女性比较关注的部位，因为拥有一个傲人的胸部的可以让一个人变得更加自信，所以那些胸部比较小的爱美人之就会去做自体脂肪填充胸部手术，然而任何整形手术都是具有缺点，要是选择的医院不正规，就会出现胸部大小不一，脂肪坏死等不好的情况发生。手术缺点如下。

1、胸部大小不一：做自体脂肪填充胸部手术，假如注射的脂肪量不通，那么就会出现胸部大小不一的现象出现，不过在三个月之后差不多就可以恢复。

2、血肿：做自体脂肪填充手术之后会出现血肿的现象，对于比较大的血清肿要去医院进行处理，而一些小的血清肿来说可以自动的吸收，不用做特殊的处理。

3、皮肤瘀斑：做自体脂肪填充手术之后可能会出现皮肤瘀斑的现象，不过不用担心，在1~2周就可以自动的吸收，也不用去做诊治。

4、脂肪坏死：做自体脂肪填充手术之后会有皮肤坏死的现象出现，这是因为医生的经验不足，或者是注射的脂肪量过多而导致脂肪坏死。

5、出血：和选择的操作医生技术有很大的关系，因为胸部的血管和神经比较多，如果医生在手术中把握不好技术的话便有可能导致出血情况的发生。

以上是对于自体脂肪填充胸部的缺点的介绍，如果想要做此项目手术，大家要选择由一些资质深厚的正医生来进行操作，这样可以在手术当中避免一些不好的情况发生。在手术之后要按照医生的嘱咐严格做好护理事宜，要保持胸部的干燥。

丰胸自体脂肪填充危害

每个人都希望自己的胸部饱满，这样可以使身材变得更加迷人，然而生活中，有些人因为天生发育不良的原因导致胸部出现了扁平的现象，这样显得身材不美观，于是就会通过自体脂肪填充丰胸手术来改善，但是该项手术也是有危害的。自体脂肪填充丰胸的危害如下。

1、感染：因术中消毒不严格，吸脂、冲洗脂肪或注入脂肪时有污染，冲洗脂肪时没有用药品处理，或供区受区等部位局部本身原有慢性炎症术前未发现。形态不佳。这类自体脂肪隆胸的危害由于脂肪吸收不均匀，吸收的多少也不同，造成了局部凹陷或两侧乳房不对称。此时可在凹陷部位再次注射脂肪颗粒，以使形态更美。

2、脂肪液化：因注入失活的脂肪细胞过多，或注入脂肪不均匀，同一层次同一部位脂肪注入过多，脂肪未能与移植床广泛接触，而自行聚集成块造成的自体脂肪隆胸的危害。这样周边脂肪组织可能成活，中央区脂肪则逐渐坏死、液化。

自体脂肪填充的坏处？

自体脂肪填充是因为外在因素可能会法生并发症，它的自身技术没有多大的问题，但是否成功和填充成效却更多受制于我们的外部条件，如个人体质非常差、术前准

备是否充分、手术操作是否严格按照规范的顺序来做、术后护理是否得当实用、医美机构资质是否健全、主治医生的经验是否非常丰富、身体是否储备细包“脂美”等等，但不要盲目的去补充单一性质的胶原蛋白，否则会引起皮肤的不适，发痒，引起不良的反应。选择好完整的颗粒脂肪细胞来进行注射的方式再移植到自己需要进行脂肪填充的部位，比如乳房、面部等等。

自体脂肪填充的主要缺陷：

- 1、脂肪填充后有一定程度的被吸收，为了保证最好的效果需要进行再次手术。
- 2、凹凸不平或两侧不对称：在恢复期间，若发现填充的地方凹凸不平、两侧不对称，这种情况有几种可能性，一是操作者手法技术问题，在填充时也没有抚平。
- 3、脂肪的用量过多或注射过于集中，大量脂肪堆积会因供血不足导致脂肪坏死、溶解、吸收，极易引发感染，出现纤维化或钙化、脂肪坏死等后遗症。

胸部自体脂肪填充危害

胸部自体脂肪填充很可能会造成局部的脂肪细胞损坏，其实也有可能因为注射脂肪细胞营养缺失，是脂肪细胞逐渐失去了纤维和弹性，还有就是因为脂肪颗粒聚集成块，导致术后的效果不佳，手感也不好的情况，所以建议患者选择正规的医院进行操作。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的做自体脂肪填充胸部对身体有害吗和做自体脂肪填充胸部对身体有害吗女问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！